中共漯河市委机关报 国内统一刊号: CN41-0014 邮发代号:35-53

2020年5月29日 星期五 农历庚子年闰四月初七

投稿信箱: lhrb001@163.com

今日16版 总第7918期 漯河日报社出版

网址:http://www.lhrb.com.cn

从人民中汲取磅礴力量

-习近平总书记同出席2020年全国两会人大代表、政协 委员共商国是纪实

▶ 详见 3 版

新时代的人民法典

——《中华人民共和国民法典》诞生记

▶ 详见 5 版

十三届全国人大三次会议在京闭幕

批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等

通过《中华人民共和国民法典》 习近平签署主席令予以公布

通过全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定 习近平李克强汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山等在主席台就座 栗战书主持并讲话

新华社北京5月28日电 第十三届 全国人民代表大会第三次会议在圆满完 成各项议程后,28日下午在人民大会堂 闭幕。大会批准政府工作报告、全国人 大常委会工作报告等。大会通过《中华 人民共和国民法典》, 国家主席习近平 签署第45号主席令公布这部法律。大会 通过全国人民代表大会关于建立健全香 港特别行政区维护国家安全的法律制度 和执行机制的决定。

闭幕会由大会主席团常务主席、执 行主席栗战书主持。大会主席团常务主 席、执行主席王晨、曹建明、张春贤、 沈跃跃、吉炳轩、艾力更・依明巴海、 万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁 仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、杨振 武在主席台执行主席席就座。

习近平、李克强、汪洋、王沪宁、 赵乐际、韩正、王岐山和大会主席团成 员在主席台就座。

会议应出席代表 2956 人, 出席 2886人,缺席70人,出席人数符合法

下午3时,栗战书宣布会议开始。 会议经表决,通过了十三届全国人 大三次会议关于政府工作报告的决议。 决议指出,会议充分肯定国务院过去一 年多的工作,同意报告提出的2020年经 济社会发展的总体要求、主要目标和重 点任务,决定批准这个报告。

会议经表决,通过了民法典。民法 典自2021年1月1日起施行。

会议经表决,通过了全国人民代表 大会关于建立健全香港特别行政区维护 国家安全的法律制度和执行机制的决 定。决定自公布之日起施行。

会议表决通过了十三届全国人大三 次会议关于2019年国民经济和社会发展 计划执行情况与2020年国民经济和社会 发展计划的决议,决定批准关于2019年 国民经济和社会发展计划执行情况与 2020年国民经济和社会发展计划草案的 报告,批准2020年国民经济和社会发展 计划; 表决通过了十三届全国人大三次 会议关于2019年中央和地方预算执行情 况与2020年中央和地方预算的决议,决 定批准关于2019年中央和地方预算执行 情况与2020年中央和地方预算草案的报 告,批准2020年中央预算。

会议表决通过了十三届全国人大三 次会议关于全国人大常委会工作报告的 决议。决议指出,会议充分肯定十三届 全国人大二次会议以来常委会的工作, 同意报告提出的今后一个阶段的主要任 务和工作安排,决定批准这个报告。

会议经表决,通过了十三届全国人 大三次会议关于最高人民法院工作报告 的决议、关于最高人民检察院工作报告 的决议,决定批准这两个报告。

会议表决通过了十三届全国人大三 次会议关于确认全国人大常委会接受冯 忠华辞去十三届全国人大常委会委员职 务的请求的决定。

随后, 栗战书发表讲话。他说, 第 十三届全国人民代表大会第三次会议已 经圆满完成各项议程,是一次民主、团 结、求实、奋进的大会。会议高度评价 过去一年多来党和国家的工作。代表们 一致认为,在以习近平同志为核心的党 中央坚强领导下, 在习近平新时代中国 特色社会主义思想指引下,按照党中央 决策部署,全党全国各族人民紧密团 结,乘风破浪推进党和国家事业发展取 得新的重大成果。新冠肺炎疫情发生 后, 习近平总书记亲自指挥、亲自部 署,用1个多月时间初步遏制了疫情蔓 延势头, 用2个月左右时间将本土每日 新增病例控制在个位数以内,用3个月 左右时间取得疫情防控重大战略成果。 对我们这样一个拥有14亿人口的大国来 说,这样的成效来之不易。(下转5版)

李克强总理出席记者会并回答中外记者提问

▶ 详见 4 版

蒿慧杰在市委网络安全和信息化委员会第一次会议上强调

奋力推动我市网信事业高质量发展 为谱写新时代漯河奋勇争先出彩添彩绚丽篇章提供坚实支撑

本报讯(记者 李 升)5月28日,市 委书记、市委网络安全和信息化委员会主 任蒿慧杰主持召开市委网络安全和信息化 委员会第一次会议,强调要坚持以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指导,深 人贯彻习近平总书记关于网络强国的重要 讲话和指示批示精神, 认真落实全国、全 省网络安全和信息化工作有关会议精神, 押据根本遵循 积极主动作为 拾抓历史 机遇,树立安全观念,强化保障举措,奋 力推动我市网信事业高质量发展,为谱写 新时代漯河奋勇争先出彩添彩绚丽篇章提 供坚实支撑。市领导贾宏宇、周新鹤、李

会议传达学习了习近平总书记关于网络 安全和信息化工作重要讲话和指示批示精 神,省委网络安全和信息化委员会第一次会 议、全省网信办主任会议精神, 听取了2019 年网信工作开展情况,审议了2020年工作 要点,审议并原则通过了《中共漯河市委网 络安全和信息化委员会工作规则》等文件。

会议充分肯定了去年以来尤其是面对 新冠肺炎疫情,我市网信工作取得的成 绩。就进一步做好网络安全和信息化工 作,会议强调,一要把握根本遵循,确保 网信事业始终沿着正确方向前进。深入学

习习近平网络强国战略思想,进一步增强 "四个意识"、坚定"四个自信"、做到 "两个维护",坚持把这一思想作为网信工 作的根本遵循, 自觉贯穿到网信工作各方 面、诸环节,确保网信事业行稳致远。二 要积极主动作为,守好网络意识形态主阵 地。坚持正能量是总要求、管得住是硬道 理、用得好是真本事,准确把握网络意识 形太领域的空出问题和风险占 il 直研室 新情况新问题,有的放矢,切实维护我市 网络意识形态安全。三要抢抓历史机遇,

打造数字时代高质量发展新优势。充分发

挥信息化驱动引领作用,加强信息基础设

施建设,加快推进智能化改造,培育数字 经济新产业、新业态, 统筹推进智慧城市 建设, 把信息化建设深度融入漯河经济社 会发展和各项事业中, 使互联网这个最大 变量变成事业发展的最大增量。四要树立 安全观念, 筑牢网络安全屏障。树立正确 网络安全观,增强防护意识,提高防护能 力, 夯实防护基础, 进一步筑牢网络安全 防线。万要强化保障举措、推动网信事业 持续健康发展。强化责任保障,强化队伍 保障,强化资源保障,确保网信工作各项 任务落地见效,实现网信事业高质量发

庆祝"全国科技工作者目"暨市科协四届四次全委(扩大)会议召开

贾宏宇出席并讲话

本报讯(记者 刘 升)5月28日, 漯 河市庆祝"全国科技工作者日"暨市科协 四届四次全委(扩大)会议召开。市委副 书记贾宏宇出席并讲话,市人大常委会副 主任杜广全出席会议。

会议宣读了全国科技工作者日倡议 书, 听取并原则通过了市科协四届四次 全会工作报告,对全市科协系统疫情防 控工作先进集体和先进个人代表进行了

贾宏宇首先代表市委、市人大、市政 府、市政协向全市广大科技工作者致以节 日的祝贺和诚挚的问候。贾宏宇指出,近 年来,全市各级科协组织团结带领广大科 技工作者围绕中心、服务大局,发挥优 势、主动作为,特别是在抗击新冠肺炎疫 情期间做了大量卓有成效的工作,成绩值 得充分肯定。希望全市科协组织和广大科 技工作者再接再厉、再创佳绩, 为漯河经 济社会高质量发展贡献科技力量。

就进一步做好科协工作, 贾宏宇强 调,一要把牢政治方向,团结动员科技工 作者听党话跟党走;二要着力服务大局, 积极引领科技工作者建功立业; 三要提升 服务水平,推动"建家交友"工作走深走 实; 四要加强自身建设, 增强科协组织的

凝聚力和战斗力。 就做好公民科学素质抽样调查和督查 考核工作, 贾宏宇强调, 一是市委宣传部 牵头, 市属各媒体要适时开设专栏、设置 话题, 开展全民科学素质知识普及宣传工 作; 二是各县区要明确乡、镇、街道有专 职干部负责调查工作,组织辖区群众认真 学习科学素质读本内容,积极参与答题; 三是各地各部门要积极配合国家抽样调查 组做好本辖区本部门的调查工作,按照时 间节点要求,完善各项档案资料,打造好 实地考察示范点,推动全民科学素质提 升,确保我市考核评估和抽样调查工作取 得优异成绩。

我市举行检务工作站揭牌仪式

李思杰出席并揭牌

本报讯(记者 熊勇力)5月28日, 我市在龙塔街道人大代表联络站举行检 务工作站揭牌仪式,至此,全市13个检 务工作站正式投入运行。市人大常委会 主任李思杰、市人大常委会副主任陈 平、市人民检察院检察长陈连东、市人 大常委会秘书长吕孟奇出席仪式。李思 杰、陈连东共同为龙塔街道检务工作站

在随后召开的座谈会上,李思杰强 调,一要提高政治站位,充分认识重要 意义。在基层人大代表联络机构设立检 务工作站,是贯彻落实习近平总书记关 于坚持和完善人民代表大会制度重要思

想的必然要求,是推进市域治理体系和 治理能力现代化的有效途径,是谱写新 时代漯河奋勇争先出彩添彩绚丽篇章的 生动实践。各县区人大常委会和检察机 关要提高政治站位, 切实加强领导, 采 取有力措施, 扎实推动这项工作不断创 新发展。二要围绕中心大局,进一步发 挥基层人大代表联络机构作用。要通过 检务工作站,进一步拓展和发挥基层人 大代表联络机构的职能和作用, 把政策 法律宣传好、把矛盾纠纷化解好、把基 层群众服务好, 使基层人大代表联络机 构真正成为政策法律的"宣传台"、社会 大局的"稳定器"、(下转2版)

市政协对"四城同建" 推进情况开展视察评议

吕岩带队

本报讯(记者 蒿中刚)5月27日至 28日, 市政协主席吕岩带领市政协部分常 委和委员对"四城同建"推进情况开展视 察评议。市政协副主席闫天常、胡新峰、 邓武昌、田冠亭、赵改焕、黄耀春、周新 民、罗伟民参加了视察评议。市委常委、 宣传部部长周新鹤, 市人大常委会副主任 杜广全,副市长徐汇川分别参加视察活

据了解,经市委同意,今年市政协组 织开展"四城同建"视察评议活动,旨在 通过视察评议让广大政协委员进一步知情 明政,积极参与、助力全市重大战略部署, 在评议中发现问题、提出意见和建议,推动 相关部门完善工作措施、改进工作作风、提 高工作效能,凝聚全市上下齐心协力推进 质高效推进。为扎实开展此次视察评议活 动,今年4月份起,市政协组织委员分别成 立了豫中南地区性中心城市、中国食品名 城、中华汉字文化名城、中原生态水城4个 专题调研组,通过实地查看、听取情况介 绍、查阅资料等多种形式开展了前期调

"四城同建"的共识,助力"四城同建"高 研,(下转2版)

本报讯(记者 张军亚)5月28 日, 漯河市第二次归侨侨眷代表大会开 幕。市委书记蒿慧杰,省侨联党组成 员、副主席王月出席会议并讲话。市委 副书记贾宏宇主持会议。市领导李建 涛、余伟、焦红艳、胡新峰出席。

蒿慧杰代表市委、市人大、市政 府、市政协,向大会的召开表示热烈的 祝贺,向长期以来关心支持漯河发展的 省侨联表示衷心的感谢, 向全市归侨侨 眷和海外侨胞致以诚挚的问候,并充分 肯定了去年以来尤其是面对新冠肺炎疫 情,全市各级侨联组织的工作成绩,希 望他们再接再厉,努力发挥更大作用、 做出更大贡献,推动全市侨联事业不断 迈上新台阶。

蒿慧杰指出,要强化思想引领,把 稳政治方向之舵。全市各级侨联组织和 广大侨联干部要把政治性放在首位,一 方面, 要坚持用习近平新时代中国特色 社会主义思想武装头脑、指导实践、推 动工作,把习近平总书记关于侨务工作 的重要论述落实到侨联全部工作中; 另 一方面,要切实加强对侨界群众的思想 政治引领,引导侨界群众站稳政治立 场,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",更加坚定听党 话、矢志不渝跟党走, 画好侨界团结最 大同心圆。广大归侨侨眷和海外侨胞要 以学习习近平新时代中国特色社会主义 思想为重点,增进政治认同、思想认 同、情感认同,真实全面地宣介漯河、 河南和中国,加深世界各国人民对漯 河、河南和中国的了解和认识。

蒿慧杰强调,要服务中心大局,履 行争先出彩之责。各级侨联组织要紧扣 中心大局, 树牢争先出彩意识, 团结动 员广大归侨侨眷和海外侨胞积极投身全 市经济社会发展,在发挥资源优势、展 示漯河形象、汇集侨智侨力上争先出 彩,努力在新时代漯河奋勇争先出彩添 彩的生动实践中再立新功。广大归侨侨 眷和海外侨胞要一如既往地支持、参与

和服务全市改革发展稳定大局, 为促进漯河高质量发展加油添彩。 蒿慧杰要求, 要加强自身建设, 搭好联系服务之桥。市侨联要以这 次换届为契机,深化侨联改革、倡树优良作风、加强党的建设,努力探 索做好侨联工作的新途径、新举措、新载体,(下转2版)

漯河市"千企惠民促消费" 活动消费券发放详情

详见9版~14版







扫一扫下载漯河日报社"漯河发布"客户端 关注"漯河日报""漯河名城网"微信公众号

侨

贾宏宇主持

本报新闻热线:15939503609 3139148

广告办理:3132295

本报地址:河南省漯河市嵩山东支路新闻大厦

邮政编码:462001

手机报订阅方式:发送 lhsjb 到 10658300 (3元/月)

广告经营许可:4111004000038

社长 甘德建 ■值班编委:齐国锦 ■质量总监:刘志强 雷会玲

■编辑:李永辉

■校对:刘 彧

零售价:1.5元

漯河发布手机客户端咨询电话: 18639982111